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Årsmelding 2025 - Gamle Glemmen menighetsråd 
 

Menigheten dekker de geografiske områdene Nøkleby, Lisleby, Leie, Gamle 

Glemmen, Høyendal og Falchåsen, med rundt 6000 innbyggere. 

Innenfor menighetens grenser er det private og kommunale barnehager, Nøkleby skole 

som er en av Fredrikstads største barneskoler, bofellesskap for mennesker med psykisk 

utviklingshemming, omsorgssenter og sykehjem. 

 

Menighetsrådets sammensetning i 2025: 

Anne-Lise Helgesen, leder 

Heidi Aarvik, nestleder 

Hanne Sigrid Fjeld, fast medlem og representant i Fellesrådet 

Pål Erik Solgaard, fast medlem 

Bjørn-Erik Nærby, varamedlem 

Hege Fagermoen deltok på møtene fram til høsten 2025, da hun var fungerende 

sokneprest for Glemmen og Gamle Glemmen menighet. Når hun ble ansatt som 

domprost 1.9., overtok Bent Erik Hodnebrog som vikarierende sokneprest i begge 

menighetene, og deltok på høstens menighetsrådsmøter. 

Daniel Werlemo, daglig leder og sekretær for rådet. 

 

Kjønns- og aldersfordeling i menighetsrådet: 3 kvinner og 3 menn (inkl. sokneprest) 

med en gjennomsnittsalder på 57 år. 

 

Forandringer i stab: 

• Bent Erik Hodnebrog var fungerende sokneprest fra 1.9 etter at Hege Fagermoen 

tiltrådte som domprost. 
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Virksomheten:  
Menighetsrådet har i 2025 hatt 7 ordinære rådsmøter, og behandlet 70 saker.  

Flere av sakene har dreid seg om nedskjæringer i den norske kirke sentralt, og hvordan 

dette påvirker vår menighet i forhold til presteressurs, og innsparinger på antall 

gudstjenester i kirken.  

Det har også vært jobbet mye med ansettelse av ny sokneprest. Menighetsrådet har 

bidratt aktivt i forbindelse med utlysning av stillingen og deltatt på intervjuer.   

Det er et lite, men likevel aktivt menighetsråd som ønsker å bidra sammen med staben 

til å få et godt og rikt liv i menigheten. Derfor har det de siste årene vært stabsansatte på 

flere av møtene. Ved å innby ansatte får menighetsrådet en bedre innsikt i hver enkelt 

ansatt sitt arbeidsfelt i kirken vår.  

 

Anne Marthe Olaussen informerte om diakoniarbeidet i kirkene våre, siden hun er ansatt 

i både Glemmen og Gamle Glemmen. Arbeidet hun gjør knyttet til vår kirke er blant 

annet å arrangere Langbordet, og delta på hverdagsmessene. I tillegg er det mye aktivitet 

i lokalsamfunnet, hvor hun blant annet er med på å arrangere festivalen «Med hjerte for 

Lisleby, og hun har også ansvar for jubilanthilsener til jul.  

 

Linda Johnsen fortalte om trosopplæring. Det kan til tider være en utfordrende oppgave 

å få barn til å komme, spesielt til småbarns sang. På Juntos er det en fin gjeng på 6 barn 

som møtes fast. Det er gledelig! Barnehagene er meget positive til både påske og 

julevandringer, så de er godt besøkt. Linda var også med på arrangementet «Med hjerte 

for Lisleby». 

 

Kateket Kristine Lund Almås informerte om rammeverk for 

trosopplæring og hvordan det påvirker arbeidet i kirken vår. Hun er 

også svært aktiv i lokalsamfunnet på Lisleby, og sitter blant annet i 

det nye styret i samfunnsutvalget. Sammen med Anne Marthe og 

Linda deltok også hun på arrangementet «Med hjerte for Lisleby», 

og har deltatt på Langbordet og hatt ansvar for hverdagsmessene samt mye, mye mer. 
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Trond Cato Olsen fortalte om sin tjeneste som kirketjener. Denne stillingen er delt 

mellom Rolvsøy og Gamle Glemmen. Han skal jobbe på to gudstjenester i måneden, de 

blir stort sett i Rolvsøy. Det betyr at Noomi Kristiansen og Ragnar Helgesen deler på 

gudstjenestene i Gamle Glemmen. I tillegg til å jobbe på gudstjenester, er det en allsidig 

jobb hvor blant annet vask av Kirkestua og kirken inngår, holde ute området pent, 

reparere småting, og ellers tilse at byggene holdes i stand.  

 

I tillegg har menighetsrådet dette året også fått en orientering ved konstituert kirkeverge 

Karen Marie Ulvestad-Grandahl og gravplassjef Trond Olav Hansen om hvordan ting står 

til for kirkene rundt i Fredrikstad.  

Trond kunne blant annet informere at det planlegges for minnelund på Leie, som ligger til 

Gamle Glemmen sokn. 

Karen Marie orienterte om omstillingsprosessen i Fredrikstad kirkelige fellesråd i forhold 

til innsparing av 4 millioner kroner. Målet er å ikke gå til oppsigelser, derfor må det spares 

inn på driften. Det er nå ansettelsesstopp, innkjøpsstopp og vikarstopp.  

 

Også dette året har menigheten etter den nye gudstjenesteforordningen hatt færre antall 

søndags gudstjenester i Gamle Glemmen, noe som har resultert i flere 

fellesgudstjenester med Glemmen kirke. 

Det er gledelig at man fortsatt har kunnet avholde hverdagsmesse en onsdag i måneden 

etter Langbordet. 

Faste aktiviteter 
Hyggekvelder, Langbordet og salmekvelder har vært gjennomført som vanlig gjennom 

hele året.  

 

Høsten 2025 startet det opp et nytt tilbud for barn. Sang & Lek for familier med barn fra 

0- 6 år hver onsdag på Lisleby Bedehus. Et åpent, gratis tilbud for alle barn fra 0- 6 år, 

med voksenfølge. 

Denne samlingen er et kombinert tilbud med babysang for de minste og småbarnssang 

for de litt større barna. 
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«Juntos» for 2.-7.klassinger har sine faste møter annenhver 

mandag, hvor de møtes ved speiderstua, Gamle Glemmen. 

De deltok i tillegg på gudstjenesten 1.søndag i advent hvor 

de hadde salgsutstilling i Gamlestua rett etter 

gudstjenesten. Inntektene gikk til Stefanusalliansen 

(menighetens misjonsprosjekt) 

 

Utenom de faste aktivitetene og ordinære gudstjenester 

har det også foregått mye annen aktivitet i menigheten.  

 

På valentinsdagen ble det også i år arrangert drop-in vielse i Gamle Glemmen.  

17.mars var det konsert med Solveig Slettahjell. Hun har blant annet 

arbeidet med ulike jazzuttrykk, og har også tolket salmer og spirituals og holdt konserter 

i både Norge og utlandet gjennom mer enn 25 år.  

Årets fasteaksjon ble gjennomført utenfor Domkirken i form av sponsorløp for 

konfirmantene, og ulike stands hvor man kunne få kjøpt både mat og håndarbeid. 

Inntektene gikk til Kirkens nødhjelps arbeid, «HÅP i en dråpe vann».  

Som tidligere år ble det arrangert vandring mot påske for konfirmantene i og rundt 

kirken uka før påske. 

I forbindelse med påskens gudstjenester ble det på Skjærtorsdag, tradisjonen tro, 

servert deilig kveldsmat i kirkestua etter gudstjenesten. 

Årsmøte i menigheten ble avholdt torsdag 24.april i forkant av 

menighetsrådsmøte. Det var som foregående år dessverre få som deltok på møtet.   

For tredje gang ble kulturfestivalen "Med Hjerte for Lisleby" arrangert. Gamle 

Glemmen menighet var representert ved Anne Marthe, Linda og Kristine, som hadde 

aktivitets bod med lykkehjul der barn kunne vinne juicekartonger og godterier, og et bord 

med hobbyaktiviteter. Her var det full aktivitet gjennom hele festivalen, og til tider kø ved 

lykkehjulet.  



 
 
 
    
 

7 
 

På Kristi himmelfartsdag arrangertes Drop in dåp i 

Gamle Glemmen, med et ekstra fokus på at den gamle 

døpefonten er 800 år.  

2. pinsedag deltok Gamle Glemmen sammen med 

Glemmen og Domkirken på pilgrimsvandring. Den 

startet i Domkirken, og endte opp med nattverd i Gamle 

Glemmen. Etterpå var det grilling i kirkeparken.  

Skaperverkets dag skulle arrangeres i kirkeparken 

1.juni, men på grunn av dårlig vær måtte arrangementet 

flyttes inn i kirken. Dette resulterte i en full kirke, hvor det i tillegg satt flere i våpenhuset. 

Olsok- feiringen ble gjennomført i Gamle Glemmen kirke. Etterpå var det dekket til 

kirkekaffe i kirkestua med deilige kringler og nytraktet kaffe. 

24. august ble det for andre gang arrangert skolestart-gudstjeneste. Varaordfører 

Bjørnar Laabak holdt en fin tale, spesielt rettet til skolestarterne. Etter gudstjenesten var 

det ballongklovn, kirkekaffe og aktiviteter rundt kirken.  

Det har også vært arrangert en gospelmesse på Lisleby bedehus, med gospelkoret 

Moments og Lisleby barnegospel. Det ble en gudstjeneste med mye sang og glede, og 

påfølgende kirkekaffe etterpå.  

 En nydelig adventskonsert ble avholdt i begynnelsen av desember, hvor 

medvirkende var Per Viggo på fiolin, Anne Marthe, Kristine og Linda sang, og selvfølgelig 

satt Torgeir Sjøvold ved tangentene.  

Lysmesse ble arrangert 7.desember 

 

I forbindelse med årets høytider; påske, pinse og jul, har det vært arrangert vandringer 

med barnehagene, og her er det et veldig godt frammøte.  

Også på skolegudstjenestene kommer det mange elever fra Nøkleby skole.  

 

I juli og august hadde vi åpen kirke, med omvisning hver time. To søndager i desember 

hadde vi også åpen kirke, hvor man innbød til en rolig stund med tid for ettertanke.  
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Lisleby bedehus er en god samarbeidspartner. Her har vi kontakt med søndagskolen og 

Lisleby barnegospel som gleder oss med glad-sang og musikk på flere gudstjenester 

gjennom året.  

Det har vært arrangert flere familiegudstjenester på bedehuset dette året også, blant 

annet Gospelmesse og karnevals-gudstjeneste.  

«Vi synger julen inn» ble tradisjonen tro avholdt på bedehuset nest siste søndag før jul, 

hvor også kirken deltar. 

 

Selv om menigheten er liten, og det for tiden er få frivillige, blir det lagt ned stor frivillig 

innsats i menighetens utvalg, og gjennom oppgaver knyttet til menighetens ulike 

aktiviteter.  

Dere skal vite at dere er svært viktige, og menigheten setter utrolig stor pris på dere og 

det arbeidet dere gjør! 

 

Menighetsrådet er til enhver tid opptatt med å finne gode løsninger til det beste for 

Gamle Glemmen menighet. Menighetens faste 

virksomhet, arbeid, komiteer og utvalg er grunnlag for 

menighetens liv og vekst. 

Selv med mye uroligheter rundt om i verden, håper og ber 

vi om at 2026 vil bli et godt år for oss alle! 

 

Mars 2026 

Anne-Lise Helgesen 

Menighetsrådsleder i Gamle Glemmen menighet 
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Sokneprestens årsmelding Gamle Glemmen menighet 

 
Prestetjenesten og gudstjenestelivet:  
Den midlertidige ordningen med at soknepresten i Glemmen også ivaretok sokneprest-

funksjonen i Gamle Glemmen ble 

forlenget inn i 2025.  Hege Fagermoen 

har hatt sete i menighetsrådet frem til 

hun gikk over i ny stilling som Domprost i 

Borg Domprosti. Da trådde Bent Erik 

Hodnebrog til som fungerende 

sokneprest for Glemmen og Gamle 

Glemmen ut året. Det har imidlertid vært 

kateket Kristine Almås som har gått inn i 

gudstjenesteturnusen i Gamle Glemmen på fullmakt fra biskopen. Det er også hun som 

har holdt i hverdagsmessene.  

Etter søknad til biskopen har Gamle Glemmen fått en ny forordning der antallet 

gudstjenester er redusert med omtrent halvparten. Det betyr at det er gudstjeneste i 

gjennomsnitt annenhver søndag. De øvrige søndagene feires fellesgudstjeneste i 

Glemmen kirke. Dette har frigjort ressurser til å jobbe bedre med gudstjenestene. Og det 

har også ført til økt deltakelse. For å kompensere for reduksjonen av søndags-

gudstjenester, arrangeres hverdagsmesser en gang i måneden som samkjøres med det 

diakonale tiltaket Langbordet, og menighetens trosopplæring. Dette har vært et godt 

tilskudd til gudstjenestelivet i Gamle Glemmen. 

 

I løpet av året ble det forsøkt å feire flere prostigudstjenester i Fredrikstad. Det betød 

ikke så mye for Gamle Glemmen, siden gudstjenesteantallet allerede hadde blitt 

redusert, men menigheten fikk mulighet til å feire gudstjeneste i Domkirken, 3.aug, 

28.sept og 26.okt. Prostigudstjenesten ble lagt til Glemmen kirke 23.nov og 28.des. Ny 

forordning foreligger i 2026, men det får ikke store konsekvenser for Gamle Glemmen. 
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Menighetsrådet har vært i prosess med å tilsette sokneprest og i 2026 tiltrer Kristine 

Almås i stillingen som sokneprest bare knyttet til Gamle Glemmen. For øvrig skal hun 

delta i tjenestesamarbeidet i samarbeidsområdet Glemmen/Gamle Glemmen. 

Annet gudstjenestesamarbeid:  
«Gudstjenester for alle» er gudstjenester tilrettelagt for personer med særlige behov 

som foregår månedlig i Gressvik kirke i skolehalvåret.  

«Palmesøndag i Glemmen kirke» er et fellestiltak mellom Gamle Glemmen, Glemmen og 

Sta. Maria assyriske menighet, og samler rundt 250 – 300 gudstjenestedeltakere. 

Kapellan Morten Zakariassen leder forberedelser og gjennomføring av denne.  

«Gudstjenester på Lisleby bedehus» er innarbeidet i gudstjenesteplanen, og er et flott 

samarbeid. Og det er et godt samarbeid med barnekoret på Lisleby bedehus. 

Sykehjem:  

Prestene i Gamle Glemmen og Glemmen har et felles ansvar for andakter og 

gudstjenester på skjærtorsdag og julaften på Glemmen og Smedbakken sykehjem. Det 

er også formiddagstreff og sangandakter i Storstua og Aulaen på Glemmen sykehjem, 

som ledes av kantor Thorgeir Sjøvold, og går på omgang mellom prestene.  

Oppsummering:  

Også i år har det vært endringer i staben, men nå er 

prosessen endelig i mål med å få på plass en fast 

sokneprest som Gamle Glemmen menighets egen prest. 

Lykke til og takk for den stunden jeg fikk være sammen med 

dere! 

26.02.26 

Bent Erik Hodnebrog 

Sokneprest  
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Årsmelding diakoni 2025 
Diakoni er kirkens omsorgstjeneste. Kirken er diakonal i sitt vesen og diakoni er en 

integrert del av kirkens identitet og oppdrag. Det er et av kirkens kjennetegn og setter sitt 

preg på kirken i samfunnet, kirkens fellesskap og den enkeltes liv. Diakoni er alt fra den 

hverdagslige omsorgen for naboen til internasjonalt engasjement for klimarettferdighet 

og nedkjemping av fattigdom. Diakoni er evangeliet i handling og blir uttrykt gjennom 

nestekjærlighet, inkluderende fellesskap, vern om skaperverket og kamp for rettferd.  

Vår menighet arbeider diakonalt på mange forskjellige måter, også mye på tvers av 

menighetsgrenser, og i samarbeid med andre aktører. Vi ønsker å være der for 

innbyggerne i lokalsamfunnene, å møte mennesker der de oppholder seg, og bidra til at 

alle kan få høre til i et fellesskap. Denne årsrapporten løfter spesielt frem noen 

eksempler på fellestiltak for hele prostiet. 

Drop-in samtaler 

Alle trenger å bli sett og hørt. Statistisk sentralbyrås 

undersøkelser viser at ensomhet og utenforskap er 

blant samfunnets største utfordringer. Det forteller oss 

hvor viktig det kan være å ha noen å dele tanker og 

følelser med. For å løfte frem kirkens kontinuerlige 

samtaletjeneste, startet vi også med drop-in-samtaler 

på Kirkens Hus i 2024, og fortsatt i 2025. Dette er et 

gratis lavterskeltilbud hvor hvem som helst kan stikke innom uten å ha noen avtale. 

Tilbudet bemannes av diakonene i Fredrikstad. I tillegg har vi et ukentlig tilsvarende 

tilbud på Høyskolen i Østfold, avd Kråkerøy. 

I høst har også diakon eller kateket fra Glemmen og Gamle Glemmen vært på 

Akroparken på Glemmen videregående skole en gang i uken for å møte ungdommene 

som er der. Vår tilstedeværelse og synlighet har gitt positive resultater, og spesielt 

diakonene i prostiet har merket en markant økning i antall henvendelser, helt opp mot en 

tredobling i 2025 sammenliknet med året før. 
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Verdensdagen for selvmordsforebygging  

Verdensdagen for selvmordsforebygging ble markert i samarbeid med organisasjonen 

Gå for å leve, LEVE og Dialogforum Østfold. Det var rosetog fra sentrum til Håpets 

katedral på Isegran. Mange ungdommer deltok. Det var åpent i Domkirken i etterkant, 

som flere benyttet seg av. 

Verdensdagen for psykisk helse  

Sammen med Fredrikstad kommune, Aktive Fredrikstad og Wittario bidro Den norske 

kirke i Fredrikstad med å arrangere en markering av verdensdagen for psykisk helse for 

byens 10.-klassinger. Gjennom et digitalt rebusløp fikk alle mulighet til å bli bedre kjent 

med tilbudene og tjenestene i kommunen som finnes for dem. Hos oss hadde vi åpen 

Domkirke med mulighet for å tenne lys i lysgloben, samt en post på Kirkens Hus hvor 

ungdommene fikk servert nystekte vafler og informasjon om ulike tilbud kirken har.  

Verdens miljødag 

Alle menighetene i Fredrikstad går sammen om en flott markering av verdens miljødag i 

en friluftsgudstjeneste i den vakre parken ved Gamle Glemmen kirke. Her feires Guds 

skaperverk gjennom ord og toner med samtidige oppfordringer og bønner om å bevare 

det. 

Institusjoner og Lindrende avdeling 

Kirken i Fredrikstad er til stede på alle sykehjem i Fredrikstad på litt ulike måter. 

 På Helsehuset i Fredrikstad finnes lindrende avdeling. Her er vi som kirke til stede 

annen hver uke med tilbud om eksistensielle og åndelige livssamtaler for pasienter, 

pårørende og etterlatte. Tilbudet dekker et behov for samtaler i livskriser der man lever 

med alvorlig sykdom eller er i en tidlig eller avsluttende palliativ fase. Samtalene er også 

ofte starten på en videre oppfølging etter et opphold ved lindrende avdeling både for 

pasienten, pårørende og etterlatte. Et liknende tilbud gis også på Helsehuset 

Onsøyheimen som er kommunens korttidssenter, men som også rommer avdelinger 

med langtidsplasser. 
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CRPD 

Høsten 2025 ble det arrangert en workshop for ansatte i Borg bispedømme om FN-

konvensjonen om rettighetene for mennesker med nedsatt funksjonsevne (CRPD), som 

nå er inkorporert i menneskerettighetsloven. Denne dagen gav deltakerne en ny og 

utvidet forståelse av hvordan det er å leve med funksjonsvariasjon. Vi fikk avdekket at vi 

trenger mer kunnskap og opplæring, og at vi lokalt må jobbe videre med å innarbeide en 

forståelse hos både ansatte, tillitsvalgte og frivillige om hva det betyr å være kirke av, 

med og for alle mennesker.  

Etter søknad har alle menighetene i Fredrikstad fått tildelt midler via Kirkerådet for å 

jobbe videre med å øke bevisstheten rundt CRPD og med dette økt tilgjengelighet og 

bedre muligheter for deltakelse lokalt. 

Sorgarbeid og oppfølging av sørgende 

Dette er et arbeid som krever ressurser og god 

organisering. Kirken har et mangeårig og sterkt 

samarbeid med Sorg og omsorg i Fredrikstad. To av 

diakonene er representert i styringsgruppa og er sterkt 

inne i driften av sorggrupper, enkeltsamtaler, 

temakvelder og det månedlige tilbudet “Kafé sorg og omsorg” som finner sted på Kirkens 

hus.  

Aksjonen «Førstehjelp mot sorg» i forbindelse med Allehelgen, er med på å sette søkelys 

på hvordan man kan møte mennesker i sorg. Kirken er til 

stede med frivillige og ansatte på byens kjøpesentre og i 

lokalsamfunnene, og deler ut lys og gir mulighet for 

samtale. I 2025 hadde vi for første gang utdeling av lys 

på Værstetorvet, noe som ble svært godt mottatt, og 800 

lys ble delt ut. Mange gir tilbakemelding om at de setter 

pris på disse møtene.  
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Kirkens Nødhjelps Fasteaksjon 

Alle menighetene i Fredrikstad er en del av 

Kirkens Nødhjelp og bidrar i pengeinnsamlingen 

slik at flere mennesker i verden får tilgang til rent 

vann. En ettermiddag rett før påske samles alle 

byens konfirmanter med foresatte, frivillige og 

andre som ønsker å bidra, til en stor event i 

Domkirkeparken. Her deltar konfirmantene på et sponsorløp hvor de samler inn penger 

for hver runde de løper. I tillegg er det salgsboder, mat, kaker, lykkehjul og annet som kan 

friste en kald vårdag. 

Til slutt må vi å ha med et lite bildeminne fra januar 2025, da diakoniarbeideren i 

Glemmen og Gamle Glemmen ble vigslet til diakon av biskop Kari Mangrud Alvsvåg, og 

ble feiret med en skikkelig festgudstjeneste.  

 

Fredrikstad 26.02.2026 

Anne Marthe Olaussen 

Diakon Gamle Glemmen og Glemmen menighet 
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Årsmelding fra kateket 2025 Gamle Glemmen  
 

Skole-kirkesamarbeidet 
Vi har de siste årene forsøkt å selge inn skole-kirkesamarbeidet til skolen. Det har ikke 

vært helt vellykket, men vi har et godt samarbeid rundt skolegudstjenestene. Da har 

Nøkleby tre skolegudstjenester, og flesteparten av elevene deltar. Vi er i kontakt med 

skolen om andre tilbud, og håper på å kunne videreutvikle dette samarbeidet.  

I samarbeid med Dialogforum Østfold deltar vi på dialogdager med undervisning i 

kirkerom, samt med grenselandutstillingen. Dette er for ungdomsskoleelever, og inngår 

dermed i skole-kirkesamarbeidet.  Haugåsen skole er ungdomsskolen vi samarbeider 

med om dette.  

Konfirmantarbeidet 

Generelt 

Ansvarlige for konfirmantopplegget var i 2025 kapellan Morten Zakariassen og kateket 

Kristine Lund Almås. I tillegg har andre av menighetens ansatte deltatt på enkelte 

samlinger. De frivillige ungdomsledere som er engasjert på jevnlig basis i 

konfirmantarbeidet er hovedårsaken til at vi kan gjøre det vi gjør! Vi bekymrer oss over at 

vi ser at deltakelsen fra ungdomslederne er noe lavere enn tidligere, men det er 

fremdeles en god gjeng som medvirker, noe de gjør meget godt! Konfirmantopplegget i 

Sentrum har svært godt rykte, og en av nøklene til et godt konfirmantarbeid er å være 

aktuelle og påkoblet ungdommenes hverdag. Det er også et omfangsrikt 

konfirmantarbeid, og sårbart ved sykdom eller annet.  

Nytt konfirmantår ble startet opp på høsten, med fremdeles gode tall. Samtidig ser vi at 

dåpstallene i kommende årskull er synkende, og vi må være klare for å møte denne 

situasjonen på en god og hensiktsmessig måte. Hvert år døpes konfirmanter i løpet av 

konfirmasjonstiden.  
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Alle samlinger kunne gjennomføres som planlagt, med relativt godt oppmøte både blant 

ledere og konfirmanter. Det er fint og viktig å kunne bygge et godt fellesskap i forkant av 

leir. I løpet av samlingene ble det gode samtaler og aktiviteter knyttet til temaer som 

mennesket, rettferdighet, Bibelen, verdier, død, liv, ondskap, bønn, påske, vitenskap, 

Jesus, DHÅ m.m. Nytt av året er mangfoldslørdag, der konfirmantene får møte flere 

mennesker som har ulike utfordringer, og får høre om hvilke ressurser de er, hva kirken 

betyr for dem og hvilke fordommer de evt møter i sine liv.  

Vi setter også stor pris på de anledningene hvor ulike frivillige møter menighetenes 

konfirmanter. Det være seg gudstjenestemedarbeidere, frivillige som stiller opp på 

«vandring mot påske» eller andre som møter konfirmanter på våre arenaer. 

Konfirmantene selv sier at de opplever å bli møtt på en god måte, at de føler seg sett, 

satt pris på og hjulpet på en god måte i de oppgavene de skal gjøre.  

Kirkens Nødhjelps årlige fasteaksjon ble gjennomført. Konfirmantene skulle skaffe seg 

sponsorer i forkant av aksjonsdagen, for å så løpe i Domkirkeparken til inntekt for 

aksjonen. På plassen sto menighetsråd, ansatte og frivillige fra hele prostiet med boder 

som på ulike måter bidro til innsamlingen. Arbeidet med Fasteaksjonen har funnet sin 

form, og vi opplever at dette nå fungerer.  

Det største høydepunktet i konfirmantarbeidet dette året var selvfølgelig konfirmantleire. 

Både ansatte og frivillige ungdomsledere jobbet hardt for å gjennomføre leirene. Leirene 

bød på mange gode opplevelser, samtaler og aktiviteter – og skapte minner for livet for 

ledere og deltakere. Ungdomslederne gjorde en formidabel jobb på begge leirene! 

 

Høsten ble startet opp med en stor avslutningsgudstjeneste 

som konfirmantene selv var med på å farge. Det var også 

samlinger for de som ikke deltok på leir.   

Høstens fotografering ble gjennomført med fotograf som tok 

gode fellesbilder. Konfirmasjonsdagene ble gjennomført på 
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vanlig god måte, med høytid og varme. Konfirmantene oppfordres til å bli med videre i 

ungdomsarbeidet.  

Oppstarten av nytt konfirmantår startet med Møt og hils, en samling der konfirmantene 

og foresatte møter de som har ansvar for konfirmantopplegget. De fikk utdelt en Gud-i-

bag med et hefte til foreldrene om det å være konfirmantforesatte, et gripekors, 

hjertesjokolade, love hearts og oppmøteoversikt for kommende konfirmantår. Vi 

opplever at det er god påmelding. Vi sendte ut et påminnelsesbrev om påmelding, noe 

som kan ha vært medvirkende til at det har vært få som meldte på seint. De gjorde at vi 

kunne starte konfirmantundervisningen i november med nesten fullt kull.  

Hvert år er det konfirmanter som har behov for ulike former for tilrettelegging, også 

konfirmanter fra Gamle Glemmen. Da er det fint å kunne tilby undervisning i mindre 

grupper i Gamle Glemmen kirke, noe vi gjorde for to konfirmanter i 2025.  

Ungdomsarbeidet 

Vi ønsker oss flere ungdommer, og er takknemlige for de vi har! 

Det er alltid spennende å se om nye ungdommer kommer inn, etter hvert som høstens 

aktiviteter starter opp. I løpet av de første samlingene etter årets konfirmasjoner var 

omtrent 6 nye ungdommer innom for å teste ut fellesskapet og aktivitetene – samtidig 

som noen av de eldre har blitt værende. Dette gir både god kontinuitet og stabilitet. 

Samtidig ser vi at tilsiget ikke er like stort som tidligere, og bekymrer oss over utviklingen. 

Ungdomsmiljøet har selv tidligere rekruttert fra konfirmantgruppen, men også blant 

venner og bekjente. Dette gjør at vi har hatt en variert og spennende gruppe med 

ungdommer. 

I løpet av 2025 var ca 30 ungdommer og unge voksne innom vårt arbeid, hvorav i 

underkant av 20 fortsatt var aktive mot slutten av året.  

Arbeidet har beholdt sitt navn fra 2021, med fokus på å 

være en støtte og inspirasjon for hverandre som unge 

mennesker, med mål om at dette hjelper hver enkelt og 

fellesskapet til å være frimodige unge mennesker i møte med andre både i og utenfor 
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egen menighet. Dette ser vi også at de er, ved at vi i 2025 har deltatt på gudstjenester og 

aktiviteter i Glemmen menighet. Flere er med i gudstjenesteteam og er positive til å delta 

også på andre gudstjenester; palmesøndag, påskenatt, 2. pinsedag osv. 4:tolvs egne 

aktiviteter består av leirer, turer, sosiale kvelder og lederoppgaver i menighetenes barne- 

og konfirmantarbeid. Noen eksempler: vinterleir, mandagspraten, konfirmantsamlinger, 

julebord, sosiale kvelder, Kick Off tur og ledertrening i samarbeid med andre menigheter 

i byen. 

 

Mandagspraten 

Ca annenhver mandag møttes ungdommer for å prate om 

ulike temaer knyttet til tro og hverdagen som ung. Dette 

tilbudet er videreført i 2025, med gjennomsnittlig 10 

ungdommer på hver samling.  

 

KUL-utvalget 

Utvalget for Kirkelig undervisning og læring er felles for Glemmen, Gamle Glemmen og 

Domkirken menigheter, sammensatt av både ansatte og frivillige fra alle tre menigheter. 

Vi har møte ca annenhver måned. KUL-utvalget ønsker å få bedre oversikt over KUL-

økonomien, for bedre å kunne mene noe om KUL-tilbudet og hvordan man bør prioritere.  

 

Hverdagsmesse og Langbordet 

Disse to tiltak omtales her sammen, da vi ser disse i sammenheng. Målet har vært å få 

flere småbarnsfamilier inn på Langbordet, og at det kan bli et treff på tvers av 

generasjoner. Det har fungert delvis. Vi har vært flere på Langbordet enn tidligere, men 

barnefamilier har kommet svært spredt. Vi opplever likevel at Langbordet er et godt 

diakonalt tiltak som samler mennesker på tvers av generasjoner og tilhørighet.  



 
 
 
    
 

19 
 

Hverdagsmessene har hatt svært varierende deltakelse, men i stort har det vært 

oppmøte nok til at man får en følelse av et gudstjenestefeirende fellesskap. Mennesker 

som ikke vanligvis går til gudstjeneste har kommet på hverdagsmesse og ytret at de 

gjerne kommer tilbake, noe vi ser både på søndagsgudstjenestene og hverdagsmessene.  

 

Med hjerte for Lisleby-festivalen 

Denne festivalen har vi bidratt på de siste årene, og det gjorde vi også i 2025. Da hadde vi 

lykkehjul med premier og en stasjon der man kunne lage ulike ting. Det var svært 

vellykket. Vi blir regnet med i fellesskapet rundt festivalen, og synes festivalen har funnet 

en god form.  

 

 

 

 

 

 

Fredrikstad 05.03.2026 

Kristine Lund Almås 

Sokneprest (F.d. kateket) i  

Gamle Glemmen menighet 
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Musikklivet i Gamle Glemmen menighet 
Gudstjenestene er navet i kirkens virke, og disse feires fra uke til uke gjennom hele året. 

Dessverre har antall gudstjenester i Gamle Glemmen blitt halvert i 2025, men 

fellesgudstjenester og prostigudstjenester i Glemmen kirke og Domkirken gjør at 

gudstjenestetilbudet på søndager opprettholdes. Til tross for svakere «puls-slag» lokalt, 

får vi - sett med musikalske briller - mer orgelbrus og korsang. 

På konsert-siden slo vi på stortromma den 18. mars da vi inviterte den høyt meriterte 

jazz-sangerinnen Solveig Slettahjell til å holde solokonsert i vår vakre middelalderkirke. 

Dessverre greide vi ikke å tiltrekke oss mer enn 61 publikummere, så økonomisk gikk vi 

på en smell. Hvilket har ført til større forsiktighet når det gjelder å arrangere konserter, 

særlig med kjente og litt dyrere musikere og artister. Heldigvis har vi lokale folk å spille 

på, samt dyktige sangere i staben, så da lykkes vi både med salmekvelder, korkonserter 

(både i Gamle Glemmen og på Bedehuset) og den årlige adventskonserten. Stor takk til 

staben i Gamle Glemmen! 

Undertegnede er nå mer engasjert i Glemmen kirke enn tidligere, både med 

gudstjenestespill og ved å ha ansvaret for «torsdagskoret» (et lavterskeltilbud for alle 

som vil være med å synge i kor, med oppgaver i månedlig kveldsmesser, samt deltagelse 

ved påfølgende søndagsgudstjeneste). Undervisningsoppdraget i Hovlandakademiet 

står fortsatt ved lag.  Utover dette går det i salmekvelder, hyggekvelder, formiddagstreff, 

sangandakter, Møtested kirken-samlinger, babysang, småbarnssang og andre 

trosopplæringstiltak, som alle har det til felles at det skal 

synges og musiseres. Noe jeg fremdeles setter pris på, og 

som gir stor glede! 

Igjen takk til alle – som på forskjellig vis – støtter sang –og 

musikklivet i Gamle Glemmen! 

Fredrikstad 09.03.2026 

Thorgeir Sjøvold 

Kantor Gamle Glemmen menighet 
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KUL i Gamle Glemmen og Sentrum  
 

Årsmelding for Kirkelig undervisning og læring (KUL) i Gamle Glemmen 2025. 

I Gamle Glemmen deles ansvar for KUL i to: Barn i alder 0 -13, hovedansvaret hos 

menighetsarbeider. Ungdom fra 14 (konfirmasjonsalder) -18, hovedansvar hos 

daværende kateket/ undervisningsleder Kristine Almås og kapellan Morten 

Zakariassen. Det er et godt samarbeid på dette feltet mellom Glemmen og Gamle 

Glemmen menigheter. 

 

Babysang og Sang & Lek 

Våren 2025 hadde vi babysang som tilbud i Kirkestua, 
men opplevde dessverre at det var dårlig besøkt. Vi 
revurderte tilbudet frem mot sommeren, og valgte å 
omstrukturere tilbudet fra høsten av.  

Høsten 2025 hadde vi et forsøk på å slå 
sammen babysang og småbarnssang i et 
tilbud vi kalte Sang & Lek. Dette fikk vi lov til 
å holde, i et godt samarbeid med ledelsen, på 

Lisleby bedehus. Etter en stund begynte tilbudet å bli besøkt, men vi 
opplevde at småbarna ikke dukket opp, kun at babysangerne kom. Til 
jul besluttet vi å avslutte Sang & Lek, og beholde Babysang. I tillegg 
flyttet vi Babysang tilbake til Kirkestua, da det var mer praktisk for flere 
av babysangerne våre.  

Vi ser at babysang vokser, og er et mer stabilt og kontinuerlig arbeid i 
Gamle Glemmen, som vi satt oss som mål.  

 

Småbarnssang  
Våren 2025 inviterte vi til småbarnssang i Kirkestua, Gamle Glemmen. Vi 

gjennomførte treffene, men opplevde at det ikke ble godt besøkt der. Da vi kom til 

mars, besluttet vi å legge tilbudet på is frem til sommeren.  

Høsten 2025 ble Småbarnssang igjen opprettet. 

Det er et tilbud til familier i alle fasonger og er felles for Glemmen-menighetene og 

Domkirken. Sangstund gjennomføres en lørdag i måneden fra kl. 10.30 i Glemmen 

kirke. Liv leder og Trond sitter ved pianoet.  
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Klipp og lim – gudstjeneste i barnehøyde med 
hobby i etterkant.  
Arrangeres 2 ganger pr. termin. Til fastelavn, påske, 

høst og advent.  

Familier med barn i førskolealder inviteres lørdag 
formiddag til en kort gudstjeneste i barnehøyde med 
påfølgende hobby, saft, boller og kaffe i 
menighetssalen i Glemmen kirke.  

Gjennom 2025 har tilbudet økt deltakelse, til stor glede 
for både store og små.  

 

«2 dager til» 
Ferieklubb for barn som skal begynne i 2. og 3.klasse ble gjennomført 13. og 14. 

august. 16 barn (2 barn fra Gamle Glemmen). 

Nytt dette året var at vi istedet for å ha en heldag på stranden og en dag ut på tur til 

Sprinkelet, benyttet gratis ferge mellom Gressvik og Fredikstad sentrum. Dag 1 kom 

Gressvik-gjengen til byen og Domkirken. Lek i parken, undretur i kirken og 

bibelfortelling ved Grenselandutstillingen, Dag 2 dro sentrumsgjengen på båttur til 

Gressvik. Lek ute/inne, såpeboblekunst, skattejakt og sangstund. I det store og hele 

opplever vi at dagene fungerte godt, og vi sparte mye penger på å ikke benytte 

busstransport. 

Tiltaket gjennomføres i samarbeid med Onsøy, Gressvik, Domkirken, Glemmen og 

Gamle Glemmen. 
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Tårnagenthelg  
Ble gjennomført 8.februar med til sammen 11 

deltagere. 5 fra Glemmen, 4 fra Gamle Glemmen og 2 

fra Domkirken.  

 

Juntos  

Klubb for barn i 5.-7. klasse. Klubbens mål er å 
styrke barn og unges eierskap til menighetens 
misjonsprosjekt. Fra starten høsten -23 har vi 
jobbet med å lage/male/forme ting til 
salgsutstillinger til inntekt for menighetenes 
misjonsprosjekt.  

Høsten -25 gikk inntektene til Mama Maggies 

arbeid blant familier og barn som lever på 

søppelplassene utenfor Kairo. Våren -26 til 

misjonsprosjektet på Madagaskar, i 2025 har det 

vært 7 deltagere. 

 

 «2 dager i høstferien»  
Dette året var det dessverre ingen påmeldte. 

 

Hallo Venn  
Hallo Venn tiltaket har hengt med i mange år, og også her har vi et gjennomarbeidet 

opplegg. Stefanus-stiftelsens "Hemmelig gudstjeneste"-opplegg fungerte så godt 

forrige år at vi benyttet det igjen i tillegg til programposter vi vanligvis har med. Dette 

fungerte svært godt. 5 stk. deltok fra klubben Juntos. 

 

Påskemysteriet  
10 åringer i menighetene ble invitert men ingen meldte seg på. Tiltaket ble 

gjennomført med Juntos-deltagerne. 

 

Lys Våken  
Kun to påmeldte dette året, og dessverre for få til å gjennomføre opplegg. 
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Skolestartsgudstjeneste 
Dette er en fellesgudstjeneste for Glemmen og Gamle Glemmen menigheter.  

En gudstjeneste som avholdes i starten på skoleåret, hvor vi fokuserer på de nye 

førsteklassingene, at det blir en festmarkering av skolestart og at de nye 

førsteklassingene bes for.  

I 2025 hadde vi besøk av 10 førsteklassinger, henholdsvis 4 fra Gamle Glemmen og 

6 fra Glemmen.  

 

Barnehager  

Høytidsvandringer med barnehager.  
Det er veldig hyggelig at påske- og julevandringer i Gamle Glemmen kirke fortsatt 

står høyt i kurs hos barnehagene. Det ble gjennomført både påskevandringer og 

julevandringer, hvor vi kan regne 354 barn + voksne som har vandret inn dørene i 

Gamle Glemmen kirke.  

I tillegg har vi besøkt en barnehage, som vi kan regne inn i vår kontaktflate med 30 

barn + voksne.  

 

Pinsefest 
Vi inviterer barnehagene til Kirkens bursdagsfeiring; pinsefest i Gamle Glemmen 

kirke. Opplegget bygger på gode erfaringer fra tidligere år:  

Vi forteller pinsefortellingen med enkle aktiviteter. Barna fra de ulike avdelingene kan 

komme fram og synge en sang for de andre. Boller og saft til alle.  

I 2025 var det 61 barn til stede, 49 stk. fra Gamle Glemmens og 12 stk. fra Glemmen.  

 

Fredrikstad 3.mars 2026  

Linda Marie Johnsen  

Menighetspedagog  

Kirkelig undervisning og læring  

Gamle Glemmen menighet 
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Årsrapport 2025 for Lisleby Bedehus. 
 

Lisleby Bedehus Normisjon har sin virksomhet i samme nærmiljø som Gamle Glemmen 

Menighet, med Normisjonens visjon, ”Jesus Kristus til nye generasjoner og folkeslag”, 

som en overordnet målsetting. 

Det frivillige arbeidet på Bedehuset ser vi på som en del av vårt kristne kall i vårt 

nærmiljø, og vi setter stor pris på det gode samarbeidet vi opplever å ha med 

menighetens ansatte og menighetsråd. 

Vi er glade for at både vårt Barnegospel og Søndagsskole ses på som en resurs i 

menigheten, og får delta under gudstjenester og andre tilstelninger. Vi setter også stor 

pris på at Gamle Glemmen Menighet benytter Bedehuset til gudstjenester både for barn, 

unge og voksne. 

Virksomheten er også i 2025 gjennomført som vanlig med Fellesskapskvelder hver 2.og 

4. mandag i måneden, bortsett fra på sommeren. I mars måned rigget vi igjen til basar 

over 3 dager, og alle som kom gledet seg over hyggelig samvær, god underholdning og 

flotte gevinster, og vi gledet oss over et meget godt økonomisk resultat som bidrar til å 

holde hus og virksomhet i gang. 

Lisleby Barnegospel har hatt sine ukentlige øvelser og Søndagsskolen har hatt sine 

møter hver annen søndag, og de deltok også i år på juletrefesten i januar og ”Vi synger 

julen inn” i desember. Barnegospel har også i år vært på Smedbakken Sykehjem, avd. 

Smia og sunget og spilt for pasienter, ansatte og pårørende, og de har også gjennom året 

sunget 2 ganger i Kjølstad Kirke. De har også deltatt og sunget på vår egen menighets 

Gospelmesse med koret Moments, og sunget på menighetens hverdagsgudstjeneste i 

kirken. I sommer deltok Barnegospel på Foreningshelg på Sauevika leirsted på Hvaler.                                     

Vi retter en stor takk til Anne-Lise og Noomi som år etter år leder koret, og Hanne Berit og 

Jon som trofast sørger for søndagsskolens drift. 
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St. Marias Menighet Fredrikstad, SMMF, (asyriske kristne) har også i år hatt leieavtale 

hos, og har sine jevnlige gudstjenester og møter både for voksne, ungdom og barn. 

Så takker vi for året som har gått, og uttrykker vår takknemlighet for at vi uten 

restriksjoner kan møtes både i kirke og bedehus, og oppleve at Jesus kommer gående til 

oss på Ordets føtter, - og vi ber fortsatt om Guds rike velsignelse over arbeidet med å gi 

Jesus til vårt nærmiljø, - og helt til jordens ender. 

 

 

11.03.2026 

Ragnar Helgesen 

For Lisleby bedehus Normisjon 
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Gamle Glemmen kirke – drift og vedlikehold  
I mars 2023 ble det laget en tilstandsvurdering av kirken. I hovedsak gjaldt det utvendige 

bygningsdeler og det er behov for å sette i stand fasader med murreparasjoner og 

kalking, vedlikehold av vinduer og dører, tårnkledning som begynner å bli dårlig. 

Omlegging av takflater og vindskier på middelalderdelen med skip og kor samt 

sakristidelen fra 1760. Våpenhuset fra 1991 trenger også sjekk og reparasjon av 

kledning, vasking og maling. Vi sendte inn søknad om særskilt forprosjekt vedr. disse 

arbeidene i nov. 2024 og fått godkjent støtte fra Riksantikvaren i jan. 2025 til å utrede 

behovene videre. Her har vi også tatt med oppgradering av varmeanlegget og Enøk tiltak.  

Dette i forbindelse med det nye nasjonale kirkebevaringsprogrammet.  

Arbeidene med tilstandsvurdering, i forbindelse med særskilt forprosjekt, ble lyst ut på 

anbud og oppstart av prosjektet startet opp på høsten 2025 med undersøkelser i kirken. 

Arbeidene fortsetter som planlagt i 2026, dette med tilskudd fra Riksantikvaren. 

For øvrig årskontroll brann- og innbruddsalarm og nødlys, og automatisk slokkeanlegg.  

Pipeorgel er i orden. Internt vedlikeholdsarbeid, laget hylle og bordplate over lydanlegg. 

Inspeksjon av tak, rettet takstein, rensket renner, sjekket overganger og beslag. Sløyfene 

og lektene begynner å bli veldig dårlige. Mye av den gamle taksteinen henger dårlig på 

lektene og sitter dårlig fast. 

 

Kirkestua, Gamlestua 

Ordinær drift og oppfølging, div. elektro arbeid og skiftet 1 

stk nødlys. 

 

 

13.02.2026 

Heine Langsholt 

Bygningssjef 
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Noen glimt fra kirketjeners arbeidshverdag og 
vedlikeholdsoppgaver  

Klipping av alle hekker, luke, klippe plener og holde det i 

orden utvendig. 

Måket snø utenfor kirken, Kirkestua, Gamlestua og ned 

mot Speiderstua. 

Rens av alle puter og tepper i Kirken. Rens av alle stoler 

/tepper i kirkestua. 

Malt lister på toalettet, samt malt og montert hylle ved 

Mixerbord i kirken. Spadd opp gress og lagt heller for flytting av søppeldunker. 

Små reparasjoner som f.eks. vindushasper, knotter og håndtak på dører/vinduer. 

Ellers er det normalt renhold (utleie) og bytting av lyspærer ute og inne.  Innkjøp av 

materiale og forbruksvarer samt lage kunngjøringer. 

 

10.03.2026 

Trond Cato Olsen 

Kirketjener 

 

Kjønnsbalanse i menighetsråd og stab 
 

Kjønns- og aldersfordeling i menighetsrådet:  

3 kvinner og 3 menn (inkl. sokneprest) med en gjennomsnittsalder på 57 år. 

 

Kjønns- og aldersfordeling i stab (Gamle Glemmen og Glemmen):  

6 kvinner og 6 menn med en gjennomsnittsalder på 52 år. 
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Statistikk 
 

Gamle Glemmen Menighet - Årstall 2024 2025 
Antall gudstjenester totalt 43 45 
Antall gudstjenestedeltakere totalt 2103 2264 
Antall gudstj. søn- og helligdag 36 31 
Antall gudstjenestedeltakere søn- og helligdag 1913 1717 
Antall nattverdsgjester totalt 913 558 
Antall gudstjenester særlig tilrettelagt for barn 2 4 
Antall gudstjenester utenom søn- og helligdag 7 14 
Gravferd, antall 37 30 
Gravferd prosent av alle døde 77% 75% 
Vigsler, antall 13 10 
Medlemmer 2915 2825 
Utmeldinger 10 15 
Døpte 11 17 
Konfirmerte 21 21 
Offer totalt 90.982 69.427 
Offer til eget arbeid 44.756 – 49% 15.559 – 22% 
Offer til andre 46.226 53.868 
Givertjenesten 7.419 4.700 

 

Gledelig å se fortsatt økt deltakelse på gudstjenester med 7% sammenlignet med 2024. 
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Årsregnskap med noter 

 



 
 
 
    
 

31 
 

 

 

 

 

 



 
 
 
    
 

32 
 

 

 



 
 
 
    
 

33 
  



 
 
 
    
 

34 
  



 
 
 
    
 

35 
 

Årsmelding fra daglig leder 
 

Tusen takk for et nytt og innholdsrikt år i Gamle Glemmen menighet! 2025 har vært mitt 

første hele år som daglig leder i Gamle Glemmen og Glemmen menigheter. Dette året 

har gitt meg enda bedre innsikt i det omfattende og betydningsfulle arbeidet som skjer i 

og rundt menigheten og det viktige arbeid vi alle er en del av. 

Gjennom hele året har kirken vært preget av aktivitet og liv. Gudstjenester, dåp, 

konfirmantarbeid, vielser og gravferder har vært viktige rammer rundt mange 

menneskers livshendelser. Samtidig har konserter, arrangementer og ulike samlinger 

som Juntos, Baby- og småbarnssang, Langbordet og hverdagsmesse, salmekvelder og 

mye, mye mer, vært med på å gjøre kirken til en naturlig møteplass i lokalsamfunnet. Det 

er fint å se at kirkerommene våre fortsatt betyr mye for mange, og at de er i bruk nesten 

hver eneste dag gjennom året. Det er minst sagt imponerende for Fredrikstads eldste 

bygning å være! Det er gledelig at dette flotte bygg fortsatt er en sentral samlingspunkt i 

lokalsamfunnet og også i årene som kommer. Det er innvilget støtte til forprosjekt fra 

Kirkebevaringsfondet hvor tak, isolasjon og fasade blant annet vil bli utbedret i løpet av 

2026.  

Menighetslivet bæres i stor grad av et godt samarbeid mellom ansatte og frivillige. 

Frivillige medarbeidere legger ned en uvurderlig innsats, både gjennom praktisk arbeid 

og ved å bidra i aktiviteter og arrangementer. Sammen med en engasjert stab og et aktivt 

menighetsråd er dette med på å skape et levende og inkluderende menighetsfellesskap. 

Vi håper at flere vil engasjere seg i menigheten i årene som kommer og bidra i alt fra 

gudstjenester til arrangement. 

Gjennom året har vi også arbeidet videre med å utvikle menighetens aktiviteter og tilbud 

slik at kirken fortsatt kan være relevant og tilgjengelig for mennesker i alle livsfaser. Det 

er inspirerende å oppleve den store viljen til samarbeid og engasjement som finnes i 

menigheten. Vi har tatt farvel av vår kjære sokneprest Hege Fagermoen, som heldigvis er 

«kvar i hus» i sin nye tjeneste som domprost i Fredrikstad domprosti.  
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Vi har også helt på tampen av året fått 

bekreftet at Kristine Lund Almås går over fra 

kateket til sokneprest fra 01.02.2026 i en 

100% stilling. Det er en fantastisk mulighet 

for menigheten og noe vi nesten ikke turte å 

håpe på med tanke på gjeldende 

økonomiske sitasjon i bispedømmet, 

fellesrådet og kommunen i stort. Vi er utrolig 

takknemlige for at man har sett behovet for 

en 100% presteresrurs i Gamle Glemmen og 

glade for at Kristine som første kvinnlige 

prest i kirkens lange historie får mulighet til 

å utvikle menigheten hvor hun allerede er 

godt kjent og satt pris på! 

Jeg vil rette en stor takk til alle ansatte, frivillige, menighetsrådsmedlemmer og alle 

andre som bidrar – både i det synlige arbeidet og i alt det som skjer mer i det stille. 

Sammen er dere med på å gjøre kirken til et viktig sted for fellesskap, tro og tilhørighet. 

Økonomi er fortsatt en stor utfordring og vi må fortsatt jobbe for å finne effektivere måter 

å arbeide på, samarbeid på tvers av menigheter og med andre aktører i samfunnet. Der 

håper jeg at vi alle kan hjelpes åt for å sikre det flotte arbeid som skjer i Gamle 

Glemmen!  

 

Vi gleder oss til året som ligger foran oss! 

 

12.03.2026 

Daniel Werlemo 
Daglig leder Gamle Glemmen og Glemmen menigheter 
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Strategiplan for Gamle Glemmen menighet 2025-2028 
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https://www.kirken.no/glemmen

